

印尼定将继续加速推动数字经济发展

阿古斯和周浩黎出席中国—东盟新兴产业论坛并发言



阿古斯致辞



周浩黎致辞



论坛现场

【本报讯】7月4日，印尼驻华大使周浩黎(Djauhari Oratmangun)出席了在深圳举办的中国—东盟新兴产业论坛并发表讲话。印尼工业部部长阿古斯(Agus Gumiwang Kartasasmita)、中国工业和

信息化部部长金壮龙、新加坡通讯及新闻部部长杨莉明、老挝工业和贸易部部长贡玛西、缅甸工业部部长查理丹及华为、比亚迪、中国电信等中国科技企业高层领导人也出席了此次论坛。

阿古斯在致辞中谈到，印尼作为2023年东盟轮值主席国，希望进一步加速推动本区域的数字经济，东盟超过6.6亿的总人口，定将成为数字经济领域的主要参与者。2022年东盟经济增

速达5.5%，产业发展潜力巨大，到2030年预计金额将超过1万亿美元。周浩黎大使也强调了印尼对促进东盟地区发展工业领域增长的积极态度，其谈到印尼自

去年成功担任二十国集团(G20)轮值主席国和今年东盟轮值主席国，将与其他国家提供高质量且共赢的伙伴关系。

论坛期间还发布了《新兴产业合作倡议(深圳倡议)》，旨在东盟与中国构建更具平等性、包容性和建设性的产业链供应链伙伴关系，也是双边对鼓励和推动东盟新兴产业发展的承诺。

供稿：印尼驻华大使馆
编译：本报记者 叶露

侯艳琪大使出席中国—东盟能源转型圆桌会



【本报讯】据来自中国东盟使团消息：7月6日，侯艳琪大使应邀以视频方式出席中国—东盟能源转型圆桌会开幕式并致辞。

侯大使表示，习近平主席在中国东盟建立对话

关系30周年纪念峰会上深刻指出，人与自然和谐共生是实现永续发展的基础，中国和东盟要共同推动区域能源转型，探讨建立清洁能源合作中心，加强可再生能源技术分享，共建美丽家园。这为中国东盟加强能源转型合作、推动绿色可持续增长提供了战略引领。

侯大使表示，当前中国能源结构的绿色低碳转型已取得显著成效。绿色经济在东盟发展战略中的地位也不断提升。今年5月东盟领导人峰会主席声明就强调，要通过加强能源互联互通、加快能源转

型等举措，实现可持续发展的能源安全。我们有理由相信，中国东盟能源转型合作将迎来机遇的井喷。



作用，促进前沿技术研发和应用，推动相关标准互认和衔接。加强绿色投融资合作，营造良好政策环境，促进绿色投资与产业发展的良性循环。设计开展更多有针对性的能力建设项目，帮助发展相对滞后的国家补齐短板，争取实现跨越式发展。

张敏总领事赴楠榜省工作访问



【本报讯】据来自中国驻棉兰总领馆消息：7月5日至7日，张敏总领事一行赴楠榜省进行工作访问。

张总领事分别拜会楠榜省省长阿里纳尔和班达楠榜市市长伊娃，期间宣介了党的二十大和“两会”精神特别是中国式现代化、人类命运



共同体理念及全球发展倡议、全球安全倡议和全球文明倡议等，简要介绍了当前中印尼关系发展情况。双方重点就



山东省与楠榜省、青岛市与班达楠榜市结好市进行了深入探讨，阿里纳尔省长与伊娃市长分别介绍了楠榜省和班达

楠榜市发展情况，希望尽早签署结好意向书。张总领事还会见了楠榜省百家姓协会等华社负责人，与楠榜省聚农

业产业合作区、新希望饲料楠榜公司、三雄钢厂等中资企业负责人进行座谈，并与楠榜省移民局官员进行了工作交流。

以水为媒介 共促两岸情

2023畅游印度洋公开水域国际邀请赛在巴厘岛隆重举办



比赛现场

【本报讯】7月8日，由中华飞鱼运动协会(CFAA)组织、OCEANMAN主办和OCEANMAN INDONESIA承办的“2023畅游印度洋·巴厘岛公开水域国际邀请赛”在巴厘岛金巴兰海域盛大举办。来自31个国家，近800多名运动员进行参赛。



参赛选手们

游泳竞赛为期2日，第一日为10公里、5公里、2公里接力竞赛。中国男女运动员在分为在男子70+年龄段和女子60-69岁夺取一枚金牌、一枚银牌和一枚铜牌。

此次竞赛也是中国大陆和中华飞鱼运动协会(Chinese Flyingfish Athletic Association)成立于2017年4月，目前在中国海峡两岸有多个分支机构，截止目前共有2000余名会员。

本报记者 叶露